

## **Determinazione del Presidente del Consiglio Comunale**

N. 11 del Reg. Data 18.11.2024

OGGETTO: Convocazione seduta di Consiglio Comunale di giorno 25 novembre 2024 alle ore 18:00.

## IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO COMUNALE

- Visto il vigente Regolamento del Consiglio Comunale;
- Ritenuto di dovere convocare in riunione il Consiglio Comunale, per gli adempimenti connessi alle proprie competenze;
- Visto il vigente Statuto Comunale.

## **DETERMINA**

Di convocare in riunione il Consiglio Comunale, in seduta pubblica, per il giorno 25 novembre 2024 alle ore 18:00, presso l'Aula Consiliare di questo Comune, per la trattazione dell' ordine del giorno che segue, con l'avvertenza ai Consiglieri che la mancanza del numero legale, all'inizio o nel corso dei lavori, comporta la sospensione di un'ora della seduta.

Se dopo la ripresa dei lavori, non si raggiunga o venga meno di novo il numero legale, la seduta verrà rinviata al giorno successivo, alla stessa ora e con il medesimo ordine del giorno, senza ulteriore avviso di convocazione.

## Ordine del giorno del 25.11.2024

- **1. Proposta di deliberazione n. 67 del 11/09/2024:** "Mozione: Misure straordinarie per la prevenzione e la gestione del rischio incendi nel territorio comunale di Caltanissetta";
- 2. Proposta di deliberazione n. 69 del 11/09/2024: "Mozione: "Autonomia differenziata".
- **3 Proposta di deliberazione n. 79 del 28/10/2024:** "Mozione: Valorizzazione della figura di Padre Girolamo Gravina;
- **4. Proposta di deliberazione n. 80 del 28/10/2024:** "Mozione: Istituzione del Marchio Comunale DE.CO";
- **5. Proposta di deliberazione n. 33 del 22/04/2024**: "Proposta di variante allo strumento urbanistico dell'area censita al C.T. del Comune di Caltanissetta al fg. 278, partt. 68, 69 e 71 da zona di "Verde Agricolo" "E2" a zona da destinare a struttura da adibire all'attività di rifugio



sanitario e ricovero – Custodia per cani, in difficoltà, in località Draffù – Comune di Caltanissetta – Ditta Villa Felice SRL – Variante ai sensi dell'art. 8, comma 1. D.P.R. n. 160/2010 – Approvazione".

Il Presidente del Consiglio Comunale

Dott. Gianluca Bruzzaniti

Firmato digitalmente da: BRUZZANITI GIANLUCA Firmato il 18/11/2024 11:31

Seriale Certificato: 6444725291982837187

Valido dal 24/07/2024 al 23/07/2027 Namirial CA Firma Qualificata